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 Необхідність удосконалення методів ідентифікації з метою
підвищення надійності роботи веб-ресурсу за рахунок
виявлення атаки до того як вона вплине на працездатність
системи

 Підвищити захист веб-ресурсів від сканування

автоматизованими ресурсами шляхом вдосконаленої
ідентифікації
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Динаміка числа DDoS-атак, 2016
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Збір вхідних даних

Оцінка адекватності і точності тренду

Підготовка даних

Виконання прогнозу

Вибір кривої тренду

Прийняття рішення про необхідність блокування

Порівняння фактичних даних з прогнозом



 Розрахунок середнього арифметичного та стандартного відхилення:

ҧf =
σ f

n
= 6078, s =

1

n−1
σi=1
n (fi − ҧf)2 = 6454

 Допустимі межі значень:

[2624; 9532]

 Згладжування ряду
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 Критерій піків:

ҧ𝑝 − 1.96 𝜎𝑡
2 = 6,67 − 1.96 1,81 = 4; 5 > 4.

 RS-критерій:

R = εmax − εmin = 914,83; 𝑆 =
σεt

2

n − 1
= 227,18;

R

S
= 4,03

 t-критерій Стьюдента:

t =
തε

S
n = 0,00009

 d-критерій Дарбіна-Уотсона:

d =
σ(εt − εt−1)

2

σεt
2 = 1,43

 Помилка апроксимації:

εвідн =
1

n
෍

t=1

n
ft − yt
ft

∙ 100% = 2,70%
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 Система рівнянь:

 ൞

σyt = a0 ∙ n + a1σ t + a2σ t2

σyt ∙ t = a0σ t + a1σ t2 + a2σ t3

σyt ∙ t
2 = a0σ t2 + a1σ t3 + a2σ t4

=

ቐ

62764,67 = 𝑎0 ∙ 12 + 𝑎1 ∙ 0 + 𝑎2 ∙ 572
−100209,67 = 𝑎0 ∙ 0 + 𝑎1 ∙ 572 + 𝑎2 ∙ 0
3218055,33 = 𝑎0 ∙ 572 + 𝑎1 ∙ 0 + 𝑎2 ∙ 48620

.

 Оцінка коефіцієнтів:

𝑎0 = 4725,32
𝑎1 = −175,19
𝑎2 = 10,6

 Рівняння тренду:

ෝyt = 4725,32 − 175,19 ∙ t − 10,6 ∙ t2; ෞyt = 4238,54

 Середня абсолютна помилка:

APEt =
yt − ෝyt
yt

∙ 100% = 4,24%
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Дата
Експериментальне 

значення
Прогноз Помилка

06.12.2016 4066 4238,54 4,24 %

13.12.2016 4231 4423,23 4,54 %

20.12.2016 4426 4509,29 3,71 %
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Тестовий приклад
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Домашня сторінка веб-додатку
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Статистика

Розрахунок прогнозованих даних
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 Витрати на розробку:

ЗВ = 16 207,3 грн .

 Ціна веб-додатку:

Цр = 1 206 грн .

 Зростання чистого прибутку:

∆П1 = 177 998 грн , ∆П2 = 222 498 грн , ∆П3 = 248,868 грн .

 Абсолютна ефективність інвестицій:

Еабс = 497 233 грн .

 Термін окупності:

Ток = 0,72 року = 8,6 місяця.
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